



ΕΠΕΙΓΟΝ

ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ

Οικισμός ΛΗΔΑ-ΜΑΡΙΑ, Κτήριο Ερμής
6ο χλμ. Χαριλάου-Θέρμης
57001, Θέρμη Θεσσαλονίκης

Πληροφορίες : κ. Ιωάννης Τσιτσόπουλος Θεσσαλονίκη, 2 Σεπτεμβρίου 2019
Τηλ.: 2310-480000, εσωτ.: (#)217 Αριθ. Πρωτ.: Δ 38
e-mail: tsitsopoulosi@e-kepa.gr
www.kepa-anem.gr/www.e-kepa.gr

Προς: Επιμελητήρια Κεντρικής Μακεδονίας,
ΣΒΕ, ΣΕΒΕ- Μέλη της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ

Θέμα: Παράταση προθεσμίας υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στη Δράση του Ε.Π. της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΕΠ/ΠΚΜ) του ΕΣΠΑ 2014-2020 «Μεταποίηση-Τουρισμός» και αποστολή έντυπου προωθητικού υλικού δημοσιότητας και πληροφόρησης.

Κύριοι

Σας ενημερώνουμε ότι, με απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολου Τζιτζικώστα παρατείνεται έως την **Παρασκευή 4-10-2019 και ώρα 14:00 η** καταληκτική προθεσμία υποβολής των επενδυτικών σχεδίων στη Δράση του ΕΣΠΑ: «*Ίδρυση και εκσυγχρονισμός υφιστάμενων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων μεταποίησης και τουρισμού*» στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 2014-2020 (ΕΠ/ΠΚΜ).

Κατόπιν της ανωτέρω απόφασης και με στόχο την περαιτέρω δημοσιότητα και πληροφόρηση της Δράσης, σας αποστέλλουμε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail):

1. **Επικαιροποιημένο Εντυπο (flyer)** σε ηλεκτρονική μορφή προκειμένου να το εκτυπώσετε και να το τοποθετήσετε στο stand πληροφόρησης στο χώρο του Φορέα σας.
2. **Επικαιροποιημένο Ηλεκτρονικό banner** με την νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων.
3. **Δελτίο Τύπου**, το οποίο συνίσταται να προωθήσετε στα ΜΜΕ της Περιφερειακής σας Ενότητας.

Επίσης, η ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, είναι στη διάθεσή σας για τη **διοργάνωση** νέας ενημερωτικής εκδήλωσης, **εφόσον το επιθυμεί ο Φορέα σας**, στην οποία θα επισημανθούν εκ νέου τα βασικά σημεία της Δράσης, καθώς επίσης θα παρασχεθούν διευκρινίσεις και χρήσιμες πληροφορίες προκειμένου να υποβληθούν πλήρεις αιτήσεις χρηματοδότησης από τους υποψήφιους Δικαιούχους.

Οι εκδηλώσεις θα πρέπει να διεξαχθούν στο διάστημα 10/9/2019-25/9/2019.



Τέλος σας επισημαίνουμε τη μεγάλη σημασία της κινητοποίησης και ενημέρωσης των μελών σας για την υποβολή αιτήσεων στο πλαίσιο της συγκεκριμένης Δράσης.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση ή/και πληροφορία.

Με εκτίμηση



Ιωάννης Τσιτσόπουλος
Υπ. Δημοσιότητας και Πληροφόρησης